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KONKURS  MATEMATYCZNY    „Trójkąt”

                              dla klas trzecich 
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        EDYCJA  V  (2001/2002)


                               ETAP  III



1. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 5 pkt.

 

Na uszycie 5 identycznych garniturów składających się z marynarki, spodni i kamizelki, krawiec kupił 20 metrów materiału. Z 
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 tego materiału uszył kamizelki, 
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 reszty przeznaczył na uszycie marynarek. Resztę wykorzystał na uszycie spodni. Ile materiału przeznaczył krawiec

na uszycie jednej pary spodni ?


2. Wpisz brakującą liczbę:                                                                                                      ... / 2 pkt.

Na rysunkach poniżej koła podzielono na trzy części i wpisano w nie odpowiednie liczby według określonej reguły, która sprawiła, że z liczb pierwszego koła po pewnym przekształceniu powstały liczby następnych. Tylko w ostatnim kole brakuje jednej liczby. Jaka to liczba? Wpisz ją 
w odpowiednie miejsce i napisz krótkie uzasadnienie swojej decyzji.


[image: image3.png]34

wTes)



         
[image: image4.png]


            
[image: image5.png]



 

3.  Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                 ... / 5 pkt.

Marcin pomyślał o trzech liczbach. Co to za liczby, jeśli wiadomo, że suma I i II równa się 6, suma II 
i III wynosi 8, a suma I i III – 10 ?


4. Uzupełnij brakujące liczby:                                                                                             ... / 3,4 pkt.
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5. Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 3 pkt.

 

Do wykonania prostego płotu wykorzystano drewniane słupki, które wkopywano 
w ziemię co dwa metry. Oblicz, ile słupków wkopano, jeśli odległość między pierwszym
i ostatnim słupkiem wynosi 40 m ?

6. 
Wykonaj polecenie:                                                                                                             ... / 2 pkt.

 

Wpisz w kratki liczby całkowite od 5 do 10 w takiej kolejności, aby każda wpisana liczba począwszy od drugiej była większa o 3, albo mniejsza o 2 od liczby wpisanej w poprzedniej kratce. Liczba 6 została już wpisana na pozycji trzeciej.
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7. Rozwiąż równania i sprawdź:                                                                                            ... / 3 pkt. 
            b - 35 :  7  = 42  .  3                    4809 : 7  = 3 . x                    m : ( 
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. 32 )  = 104


8.
Rozwiąż zadanie, podaj odpowiedź:                                                                                  ... / 4 pkt.

Tomek narysował kwadrat o boku 10 cm, następnie dorysował dwie przekątne po 14 cm każda, przecinające się w połowie swoich długości. W wyniku tego powstały cztery identyczne trójkąty prostokątne. Marcin wykonał rysunek Tomka w skali 1:2. Oblicz, jaki obwód ma jeden z trójkątów narysowanych przez Marcina.
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Mój numer: .......  .





 Zdobyta ilość


             pkt. .........  .





Dziękujemy





Opracowanie:  mgr L. Miciuk   i   mgr W. Bednarczyk
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